

# 城管开出首张垃圾分类罚单

人保财险南京分公司被罚1000元，同日受罚的还有5家单位

今年，南京大力推进垃圾分类，机关、企事业单位，学校、宾馆、商场等要率先垃圾分类。11月6日，南京城管全面启动为期一个月的垃圾分类专项执法“2018靓城行动”，对四类单位（机关事业单位、社团组织、公共场所管理单位、公共服务企业）开展集中执法。当日下午3点多，玄武城管对中国人民财产保险股份有限公司南京市分公司开出首张行政处罚告知书，处罚1000元。

通讯员 倪莉 徐云波 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



中国人民财产保险股份有限公司南京市分公司内没有设置分类垃圾桶 南京市城管局提供

## 没有分类垃圾桶，被罚了

下午3点多，玄武区城管大队执法人员来到龙蟠路69号中国人民财产保险股份有限公司南京市分公司，大堂内没有设置分类垃圾桶，此外，也未张贴任何垃圾分类标志，建立垃圾分类制度和台账。

玄武区城管大队环卫中队中队长林志强介绍，今年7月，执法人员已经上门宣传，告知要垃圾分类。10月23日，玄武区城管局执法中队执法人员巡查中发现，该公司仍然没有履行垃圾分类义务。现场执法人员对该单位进行教育，责令29日前自行整改完毕，并进行了拍照取证、勘查取证。29日，执法人员再次上门核查，发现仍未按照要求整改，当即开具《调查通知书》，责令接受调查，并于29日立案。

针对该公司不履行垃圾分类，玄武城管行政执法局开具行政处罚告知书，这也

## 诺奖得主、海外院士将聚首南京

新型研发机构国际合作大会9日举行

快报讯（通讯员 施萱 记者 鹿伟）南京即将迎来一场国际盛会！现代快报记者获悉，11月9日，新型研发机构国际合作大会将在南京举行。届时将有来自全球的科学家、知名高校院所、科研机构、创新企业、投资大咖、新型研发机构代表以及我驻外科技外交官等600余人齐聚南京，共谋新型研发机构创新发展。

大会主题是“智汇金陵，共创未来”。大会为主题大会和国际合作专场对接会两大部分。上午的主题大会，省委常委、市委书记张敬华，科技外交官代表将进行致辞；

## 线下登记也能全程电子化

栖霞“不见面审批”升级

快报讯（记者 徐岑 通讯员 方振）探索“不见面审批”，南京又有新模式。11月6日，现代快报记者从栖霞区市场监督管理局获悉，该局上线了“不见面审批”2.0升级版。营业执照审批效率大幅提升，把20多页申请材料精简为0页，变成了电子申请文书。申、批、领时间由10多个工作日压缩到30分钟。而且实现了线上线下兼容，不论是在手机、登记柜台，还是自助终端自己

办理营业执照，都可以实现全程电子化，自主办结所有登记申领手续。

现代快报记者了解到，自2.0版本上线以来，栖霞区商事登记不见面审批率超过了95%。目前已经基本实现纸质申请文书的消失，将原来6个申领环节压缩为3个，20多页的申请材料变为无纸，申、批、领时间由10多个工作日压缩到30分钟，极大地提高了审批效率，节省了申请人的企业开办成本。

## 躲避曝光，号牌“0”改“Q”

交警提醒：今后涉牌违法车辆“寸步难行”

快报讯（通讯员 宁交轩 记者 王瑞）随着“秋风行动”的持续开展，南京交警继续加大对涉牌涉证交通违法的查处力度。11月6日，现代快报记者从南京交警部门获悉，近期又有多辆涉牌违法车辆落网。

11月1日下午，一辆银灰色的丰田轿车在南京上坊检查站附近宁杭主线收费站进城的方向被拦截。原来，这辆号牌为豫OWQ3\*9的机动车与相关登记信息不符。民警发现，这个号牌字母的第一位和第三位虽然都是O，但是O的两点却有些不一致。

据驾驶员王某交代，今年9月车辆年检处理曝光时，他一共处理了20多分，因担心交通违法继续被曝光，于是铤而走险买来双面胶，贴在车牌上变造号牌，把第三位0改成了O。

11月2日，南京交警高速六大队对违法当事人因变造机动车号牌处以5000元罚款，记12分，并处10日行政拘留的处罚。

11月2日下午4点25分，南京交警指挥中心接到一名安徽铜陵的车主报警，称自己的车被套牌，而且已经在南京产生了1起曝光。民警立即对车辆信息进行查询，发现这辆号牌为皖G92\*35的登记车辆信息，是一辆黑色的凯迪拉克。而10月27日，因违反禁行规定在扬子江隧道被曝光的，却是一辆银色的大众宝来轿车。



交警查处车辆变造号牌、套牌现场 警方供图

很快南京交警五大队的民警在北京西路将该车成功拦截。现场民警从该车后备厢中还搜出了一副皖GQS\*66的号牌，经查这才是该车的真实号牌。11月5日，南京交警五大队依法对周某因使用其他机动车号牌的违法行为，作出5000元罚款并记12分的处罚。

南京交警提醒广大驾驶人，涉牌涉证违法法律后果严重，一经查处不但面临高额罚款，而且还将面临行政拘留的处罚。眼下，随着南京交通管理工作的科技化、智能化水平的不断提高，今后涉牌违法车辆将“寸步难行”。

## ● ● ● 在新街口看德国牙医

# 美国牙被纳入慈善援助体系 南京4类缺牙市民免费种

含种植体、基台和牙冠，现场再抽1111元现金红包大奖



慈善援助种牙吸引众多市民

上个月，由玄武区慈善协会与德系雅度口腔携手举办的种植牙慈善援助第一季，已为众多市民种上好牙，深受南京缺牙市民的赞赏；目前，慈善援助种牙第二季已正式开启，预约火爆，缺失单颗、多颗、半口及全口的70周岁以上市民可申请免费种牙，再抽1111元现金红包。市民或为晚年的身体健康，或为重获新牙品尝美味，让历经岁月洗礼的身体，在晚年找回好口福，保持健康，开启另一种闪闪发光的幸福生活。

## 3国专家聚宁慈善种牙 为市民度身定制好方案

作为慈善援助种牙的技术支持单位，为了让众多缺牙市民真正种上高品质好牙，种上高性价比好牙，在相关部门及众多国际种植体厂商的支持下，德系雅度口腔组建了一支实力强大的种植牙专家团队，他们分别是来自德国的“双专家”马丁博士及安德烈博士，还有来自韩国的朴东信博士，以及大批中国北京香港等地的种植牙专家。

据悉，本次活动现场，有数十年成功经验的德国、韩国牙医博士们将为患者度身定制种植牙方案，半口缺牙仅需2颗植体就能恢复咀嚼功能，省下大量费用；在牙槽骨萎缩需要添加骨粉的方案设计上，经验丰富的专家还能少用甚至不用骨粉，又节省了一大笔开支。

## 慈善援助种好牙 在雅度种牙又省一大笔

德系雅度口腔的中德韩专家种牙，不仅种植时快速安全，一次就能完成种牙过程，种植后恢复得也快，打破了我们对传统种植牙时间长、恢复慢的种种担忧。“早知道这样，我肯定早就来种牙了，也不至于受那么多缺牙罪。”很多获得慈善援助种牙的市民如是说。

良好的种牙效果，不仅得益于专家技术、德国设备，德系雅度口腔还有一项可结合来自患者自体血液的“神奇胶水”CGF技术，于伤口或受损区域敷上CGF隔膜，就像胶水一样使其快速粘结、愈合，使骨和软组织迅速再生，愈合时间可缩短一半以上，真正实现了当天种牙当天就可以戴牙，恢复牙齿的咀嚼功能，满足众多缺牙市民“重新长牙，想吃就吃”的美好愿望。

## 一个电话即可申请免费种牙 现场再抽1111元现金红包

在相关部门的大力支持下，为让更多的缺牙老人得到慈善免费种牙的援助，玄武区慈善协会联合雅度口腔，用实际行动帮助市民享受牙齿健康带来的幸福晚年。现在，只要一个电话预约成功，市民即可享受慈善援助种好牙。

缺失单颗、多颗、半口及全口的南京市民，只要您年满70周岁（含）即可申请免费种1颗美国牙（含种植体、基台和牙冠），50（含）至70岁减免3000元；另外，进口种植牙尊享8折特惠后还可再返11%现金，加199元即可升级氧化锆牙冠；种牙市民现场还可抽取最高1111元的现金红包大奖，100%中奖！电话报名即送精品羊绒围巾一条！详情请致电详询。

预约热线：025-83116699  
(宁)医广[2018]第04-24-095号 广告